

Для жителей Шаблыкинского района 13 августа – день особый. Дню освобождения района от немецко-фашистских захватчиков был посвящён митинг, прошедший в сквере, у братской могилы.

На мероприятии присутствовали: глава района Сергей Новиков, руководитель Департамента социальной защиты, опеки и попечительства, труда и занятости Орловской области Ирина Гаврилина, почётный гражданин Шаблыкинского района, заместитель председателя Орловского областного совета народных депутатов Сергей Потёмкин, исполняющая обязанности руководителя Департамента здравоохранения Орловской области Ольга Дубова, депутат Орловского областного совета народных депутатов Юлия Мальфанова, председатель районного совета народных депутатов Сергей Титарев, военный комиссар по Урицкому, Сосковскому и Шаблыкинскому районам Виктор Ткаченко. Они поздравили всех жителей Шаблыкинского района с 79-ой годовщиной освобождения района.



*Митинг «Сюда нас память позвала»*



*Заместитель председателя Орловского областного совета народных депутатов Сергей Потёмкин, депутат Орловского областного совета народных депутатов Юлия Мальфанова с жителями пгт. Шаблыкино*

В дар району были переданы книги ветерана военной разведки Игоря Бурнусова «Бессмертный полк орловчан. Сражались с врагом в военной разведке» и «Военные разведчики в Курской битве. Орловское направление». К подножию братской могилы были возложены венки и цветы от трудовых коллективов и жителей района.

Вечером на центральной площади прошёл праздничный концерт «Процветай, родной край!». Ведущая Елена Майорова напомнила гостям праздника о том, как он важен для каждого. В этот день за многолетний добросовестный труд на благо Шаблыкинского района были награждены: Почётной грамотой Шаблыкинского районного Совета народных депутатов Гулидова Татьяна – специалист по методике клубной работы МБУК «ЦДК», Почётной грамотой Орловского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» Инна Гринёва – специалист по фольклору МБУК «ЦДК».



*Вручение грамот главой района Новиковым С.В. и почетными гостями района*



*Гулидова Татьяна – специалист по методике клубной работы МБУК «ЦДК», и Инна Гринёва – специалист по фольклору МБУК «ЦДК» с Почётными грамотами*

На центральной площади расположились сельские подворья: Молодовское, Навлинское, Хотьковское, Титовское, Герасимовское, Сомовское и Шаблыкинское. Гостей ждали душистый чай на травах, яблоки и ягоды, караваи, различная выпечка, но главное – самый радушный приём. Подворья традиционно демонстрируют, как богата наша земля трудолюбивыми, талантливыми и гостеприимными людьми.



*Гостеприимное Шаблыкинское подворье*

Для гостей праздника прозвучали песни в исполнении Инны Гринёвой, Никиты Шишкина, Сергея Минаева, Марины Яшечкиной и Виталия Кулагина. Каждое выступление учениц хореографического отделения школы искусств стало настоящим украшением праздничной программы.

Далее свои песни, стихи и улыбку дарила шаблыкинцам и гостям района несравненная Лена Василёк. Её великолепное исполнение музыкальных композиций восхитило всех присутствующих. Равнодушных зрителей на площади не было. Старшее поколение пустилось в пляс под зажигательные хиты. Дети с удовольствием угощались сладкой ватой и прыгали на батуте.

Праздничный вечер продолжила дискотека, по окончании которой громыхнул яркий фейерверк.



*Никита Шишкин исполняет песню для гостей праздника*



*Ученицы хореографического отделения школы искусств под руководством Жуковой Ольги*